
OKROGLA MIZA PREDVSEM O MLADI GENERACIJI

Zanima nas jutrišnji dan
Precejšne število krajanov Starega Vodmata in naj-
višjih predstavnikov občine in družbenopolitičnih
organizacij Ljubljane, se je zbralo za okroglo mizo (ki
je bila tokrat oglata), v dvorani krajevne skupnosti
Stari Vodmat. Razprava je tekla o mladih in o ekolo-
ških vprašanjih, ki zadevajo tudi prebivalce Vodmata.

O delu mladine so zvečine
razpravljali starejši krajani,
mladi pa o spremenjenem" na-
činu in metodah svojega dela.
Tudi mi smo del družbe, s
svojimi skrbmi in težavami, je
dejal eden izmed razpravljal-
cev, le da z drugimi očmi gle-
damo na naš razvoj. Zanima
nas jutrišnji dan, učenje, za-
poslovanje, stanovanjska pro-
blematika, kriza moralnih
vrednot, ekološki problemi in
nenazadnje gospodarski pro-
blemi z vsemi tovrstnim teža-
vami. Vključujemo se tja, kjer
so naši interesi večji. Aktiv-
nost mladih omejuje tudi pro-
storska omejenost, pomanj-
kanje finančnih sredstev in
razdrobljenost posameznih
akcij.

Mladinci UKC in JLA vojne
bolnice so predlagali združe-
vaiye interesne dejavnosti in
več medsebojnega sodelova-
nja. Z dobro besedo in skup-
nim hotenjem se da veliko do-
seči, pa tudi družabna in
športna srečanja niso odveč.

KK SZDL naj postane nosilec
skupnih akcij.

Na delo mladih v krajevni
skupnosti je bilo izrečenih tu-
di precej kritičnih pripomb.
Mladi se vse premalo vključu-
jejo v krajevno samoupravo,
ni jih pri akcijah CK, NZ, in
ne na proslavah in na kultur-
nih prireditvah, na očiščeval-
nih in drugih akcijah. Šport-
no društvo Stari Vodmat je
tik pred razsulom. Skratka na
vseh področjih bo le potrebno
najti skupen jezik in vzposta-
viti z mladimi nove odnose,
kajti pri delu in akcijah ni sta-
rih in ne mladih, le da so sled-
nji prožnejši in bolj udarni.

Z ekološkimi akcijami pa se
borimo za čist zrak, za čisto
zeleno Ljubljano brez smeti
in papiijev, za urejene zeleni-
ce, otroška igrišča in za vse,
kar je lepega in humanejšega.

Okrogla miza o vprašanju
mladih na Vodmatu je za na-
mi. Na vseh nas pa je, da po
tem pogovoru tudi kaj spre-
menimo. ' .
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